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Store Havelse Nordstrands 
Grundejerforening 

Referat af ordinær generalforsamling  
afholdt søndag 14 juni 2009 kl. 1140, Rylevej 2A 

 

Tilstede:  I alt 9 stemmeberettigede medlemmer, heraf 3 bestyrelsesmedlemmer. 
 

1. Valg af dirigent 
Jørgen Clemmensen valgtes til dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 
 

2. Beretning 
Formanden Kenneth Osholm startede med at henvise til følgende beretning, som var blevet 
udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen: 
 

”Formandens beretning 2008 
Efter Strandvejens renovering har det været et roligt år. Vi har alle måttet fryde os over den nye belægning, som 
vi med mellemkomst fra en aktiv naboforening fik strakt helt op til den nye rundkørsel. Efter at kommunens 
finansmølle nu har malt, kan jeg meddele at vi også har betalt hvad vi skyldte for vores del af Strandvejen, og 
tilføje at vi stadig har nok i kassen til at begynde renovering af foreningens øvrige veje.  
Den nye rundkørsel er ikke blevet velmodtaget af alle. Nok er det en fordel når man er motoriseret trafikkant, 
men så meget mere besværligt er det blevet at være til fods. Vi har været vant til at gå direkte til bussen, nu er vi 
tvungne at gå på kørebanen rundt i rundkørslen til stoppestedet. Jeg har talt med teknisk forvaltning i 
Frederiksværk, som er nok så uforstående, ”i har heller ikke tidligere haft fortov” siger de. Sandt nok, men vi har 
dog ikke skullet ud på hovedvejen for at komme til bussen. I skrivende stund har jeg ingen løsning på problemet, 
er der nogen forslag? 
Vi har ikke haft så megen nedbør i 2008, og heller ingen problemer med vore dræn eller beboere af den årsag. 
Ved seneste generalforsamling var der en del klager over bevoksningen i rabatterne, især på Svanevej, hvor 
beskæringspligten på venstre side af vejen mod ”Ingeborg” ligger hos beboere på Regnspovevej og Gåsevej. På 
det efterfølgende bestyrelsesmøde blev det besluttet at tage kommunen med på råd, da utallige skrifter fra 
foreningen har påmindet medlemmerne om deres vedligeholdelsespligt med rabatterne. Kommunen var da også 
behjælpelige at sende breve ud med en lidt mere håndfast påmindelse. Kommunens brev medførte flere 
opringninger og en enkelt skriftlig kontakt. Lad mig sige det klart. Vejene tilhører os selv i den udstrækning de 
skal vedligeholdes og repareres, i øvrige sammenhænge er de offentlige, ligesom regler og love omkring vejene 
er et myndighedsspørgsmål. Vejene i vores område er tinglyst med en 4 meter bred vejbane og en 2 meter bred 
rabat i hver side. Vedligeholdelse af selve vejbanen har vi vedtaget skal være en solidarisk opgave, som løses af 
foreningen gennem den enkeltes betaling af en årlig ydelse til vejfonden via kommunens 
skatte/afgiftsopkrævning. Rabatterne derimod, skal vedligeholdes af det enkelte medlem, som har pligt til at se til 
at der er 2 meter fri rabat udenfor sin grund. Der må ikke plantes buske eller træer i rabatten, som også kun 
undtagelsesvis må bruges til parkering. 
Det nye år byder på udfordringer i form af renovering af de værste nedslidninger og huller i vore øvrige veje. Og 
mon ikke vores strandparcel trænger til lidt eftersyn. 
Afslutningsvis vil jeg ønske alle medlemmer en dejlig sommer og en god sæson i Store Havelse. 
Med venlig hilsen, 
Kenneth Osholm, formand Store Havelse Nordstrands Grf.” 
 

Spejderlejren ”Ingeborg” nedbrændte sidste år. I forbindelse med genopbygning af lejren 
forventes stort slid på Svanevej. Bestyrelsen vil tage en drøftelse med spejderlejren vedr. 
vedligeholdelse af Svanevej. 
Bestyrelsen har besigtiget foreningens veje. Alle veje skal laves. 
Man vil dog vente med at reparere vejene, til spejderne er færdige med genopbygningen. I 
mellemtiden vil man reparere huller med koldasfalt.. 
Møblerne på strandparcellen skal efterses. 
Chikane mellem Hejrevej og Maxivej er skåret væk. Generalforsamlingen opfordrede bestyrelsen 
til at reparere chikanen. 
Beretningen blev godkendt. 
 

3. Regnskab og kontingentfastsættelse for det kommende år 
Kassereren Bent Andersen forelagde det udsendte regnskab: 
Regnskabet udviser et overskud på 6.719, så egenkapitalen excl. vejfond er steget fra 85.408 til 
92.127, og vejfonden er øget fra 404.685 til 431.014 (der er i 2008 afholdt udgifter over 
vejfonden på 37.672 • Dræn & brønd Gåsevej: 16.116, Øvre del af Strandvejen: 21.556). Den 
samlede formue var således 523.141 kr. pr. 31. december 2008. 
 
Bestyrelsen forslag om uændret kontingent på 200 kr. og vejbidrag på 800 kr. i 2010 blev 
vedtaget. 
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4. Indkomne forslag. 
Der var ikke indkommet forslag. 
 

5. Valg af bestyrelse og suppleanter. 
På valg var formanden Kenneth Osholm, Per Pallesen, og Anne Grethe Vejers. 
Alle 3 blev genvalgt. 
Bent Andersen har siden udtræden af bestyrelsen fungeret som ”extern kasserer”. Da der ikke var 
nye kandidater til kassererposten, blev det aftalt, at Bent Andersen fortsætter som ekstern kasserer 
uden for bestyrelsen endnu et år. 
 
Suppleanter: 
Som suppleant blev nyvalgt Anne Buch Håkonsen (i stedet for Peter Møller). 
 

6. Valg af revisorer og revisorsuppleant. 
Inge Wallin og Ruth Høvelt genvalgtes til revisorer, og Joan Petersen blev genvalgt til revisor-
suppleant. 
 

7. Eventuelt. 
Under dette punkt blev bl.a. følgende punkter berørt: 
 
Jørgen Clemmensen: Foreningen er indehaver af følgende redskaber: 
• Buskrydder  • Brolæggerjomfru (til koldasfalt)   • Hækkesaks 
Redskaberne opbevares af Henning, og kan udlånes efter aftale med ham. Foreningen ikke er 
ansvarlig for brug af redskaberne. 
Havaffald afhentes som sædvanlig i uge 25 og uge 43. 
Dræn: Dræn fra veje er gode, og samlebrønde er OK.  
MEN der er problemer med drænet, hvor det krydser kommunens grund med Ildtorn. Vandet 
løber ikke uhindret ud i fjorden, men stiger op inde på kommunens grund. 
Bestyrelsen sender brev til kommunen vedr. dette problem. 
 
Mødet hævet 1310. 
 
 
 
Ved det efterfølgende konstituerende bestyrelsesmøde genvalgtes Anne Grethe Vejers til næstformand. 
 
 
 
 

 
 Bent Andersen Jørgen Clemmensen Kenneth Osholm 

 kasserer / referent dirigent  formand 
 
 
 

  Henning Eriksen Bodil Waaben  
  bestyrelsesmedlem bestyrelsesmedlem  
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Til medlemmerne 

 
Efter generalforsamlingen 14. juni 2009 består bestyrelsen af følgende medlemmer: 

 
Formand: Kenneth Osholm • Maglehøjvej 18 • 3300 Frederiksværk Rylevej 4 
 25 17 63 85 • ken.ben@webspeed.dk   
    
Næstform.: Anne Grethe Vejers • Ramundsvej 16 • 2300 København S  Sølvmågevej 2 
  
    
Best.medl.: Per Pallesen • Hvenebakken 3A • 3390 Hundested  Rylevej 9 
  
   
Best.medl.: Bodil Waaben • Krudttårnsvej 119, 1 th • 2791 Dragør  Rylevej 2A 
        
 
Best.medl.: Henning Eriksen • Sølvmågevej 7 • 3310 Ølsted  Sølvmågevej 7 
  
 
 
Ekstern Bent Andersen • Amagerbrogade 59, 1 th • 2300 København S   
kasserer: 32 95 96 76   
 
Best.supp.: Karen Jegsen • Harsdorffsvej 3B, 4th • 1874 Frederiksberg C Gåsevej 12 
  
 

Best.supp.: Anne Buch Håkonsen • Ved Store Dyrehave 60, 1 tv• 3400 Hillerød  Gåsevej 7 
  
 
Revisor: Inge Wallin • Strandhavevej 90 1 • 2650 Hvidovre  Klydevej 5 
   
 

Revisor: Ruth Høvelt • Kobbelvænget 11, 6 th • 2700 Brønshøj  Hejrevej 5 
  •      

Rev.supp.: Joan Petersen • Hejrevej 11 • 3310 Ølsted  Hejrevej 11 
   
 
 
Kontingent for 2010: kr. 200,00 + vejbidrag kr. 800,00 opkræves gennem Frederiksværk Kommune. 
 
Haveaffald afhentes i uge 25 og 43.  MAX 100 kg/parcel!!   Affald må ikke puttes i sække!! 
 
 

Vedr. rabatter, beskæring og parkering: 
 Din hæk skal være mindst 4 meter fra midten af vejen og din rabat skal hælde væk fra vejen. 
 Dine træer og buske må heller ikke rage ud over rabatten og vejen, så skal de beskæres/klippes. 
 Parkering på foreningens veje er forbudt, undtaget herfra er dog gæsteparkering. 
 Iflg. Loven skal der være plads til 2 biler på din grund. 

 
 
 
 
 
Med venlig hilsen, p.b.v. Bent Andersen 
 kasserer  
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